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ATA DA 45' SESSÃO EXTNEONONÁNIE OA CÂVERA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às t8:so gones Do DIA 13 DENovEMBRo DE2o23.

ATA DA 45' sESSÃo ExrReoRDrNÁnre oe cÂunnA MUNrcrpAL DE ARAÇorABA DA sERRA,
REALTzADA Às t8:so HoRAS Do DIA 13 DE NovEMBRo DE zoz3, NA sEDE on cÂuena
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO
ELIAS DA srr-vl,.rúnro& E ESTIvERAM nRESENTES os vEREADoRES RoBERTo Dos REIs
RoLIM, RTcHARDsoN connÊ^l »r oLryEIRA, MARrA cLEIDIMAR DE Jrsus NAscIMENTo,
AGUINALDo.txTômo DE oLrvEIRA, LEAI{DRo AUGUsro poRTELLA sANTos, MANoEL
HENRTeUE soARES, ADArR rosÉ roc^LÇ^c. E JoÃo RosA FrLHo. soB A pRorEÇÃo DE DEUS,
o NoBRE pRESTDENTE DECLARoU ABERTA n sEssÃo. EM SEGUTDA, coMUNICou Aos euE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHOS OU
DESRESIETTAR euALeuER vEREADoR, spxÁ ne,lneoo Do RECTNTo, ALEM DE sEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍcle, DENTRo E FoRA Do RECINTo oe cÂrrlnRn, Nos rERMos Do ARTTGo rzl, penÁGnapo
2", INCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU-QUE NÃO
sBRÁ penrralrtoo o ABANDoNo oo pLpNÁnlo, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súBrro. NA
srquÊNcre, sot-rcrrou Ao vEREADoR aolm losÉ FoGAÇA eARA FAZER A LEITURA Do
pnsÂNrsulo. A sEGUtR, sol-tctrou À vpngaooRa MARrA cLf,TDIMAR DE Jtsus
NAsCIMENTo PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM aíSLICa. EM SEGUIDA, O NOBRE
pRESIDENTE soltctrou uM MINUTo oe, srlÊr.rcro pARA MEDTTAR soBRE A pASSAGEM

sislrce. A sEGUtR, o NoBRE pRESTDENTE soLICITou Ao t' sECRETÁruo pana FAZER A
LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM sEGUIDA, o t" secnr,rÁRto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE
LEI N. 0l18/23 (AUToRTA Do poDER ExECUTrvo DtspÕE soBRE A ABERTURA os cúotro
ADrcroNAL sUILEMENTAR No vALoR DE R$ 300.000,00, or ooraçÃo onçeueNrÁntA euE sE
TORNOU INSUFICIENTE NO DECORRER DO EXERCICIO, PARA OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS
pESSoA :uniotca oe llurvtrNeçÃo púst-rce, coM RECURSoS DE ANULAÇÃo eARCIAL DE
DorAÇôES Do oRÇAMENTo vIGENTE) g oÁ ournes pnovrpÊNcres o euAL, colocADo EM
uscussÃo, E coLocADo EM vorAÇÀo NoMINAL. For ApRovADo poR UNANIMIDADE. E

CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 45'SESSÃO
EXTRAORDINARI A DE 2023.

sALA DAS srssÕrs, 13 Df, NovEMBRo Df, 2023.
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